
Protokół nr VII/2025
z VII posiedzenia Zgromadzenia Związku Międzygminnego

»Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi"
które odbyło się w dniu 25 września 2025 roku, godz. 10.20-11.00

Sala Nr 100 w budynku PTBS Sp. z. o. o.,
przy ul. Dąbrowskiego 8 w Pile.

W posiedzeniu Zgromadzenia Związku Międzygminnego Pilski Region Gospodarki
Odpadami Komunalnymi" uczestniczyli członkowie Zgromadzenia wg listy obecności a nadto
m. in.:

Elżbieta Sieg - Przewodnicząca Zarządu Związku,
Marta Sieniawska - Zastępca Przewodniczącej Zarządu Związku,
Elżbieta Hildebrandt - Główna Księgowa w Biurze ZM PRGOK,
Katarzyna Paczyńska - radca prawny w Biurze ZM PRGOK,
Bogdan Kopeć - dyrektora BNW UMM Piły.

Ad I
Na VII posiedzeniu Zgromadzenia Związku Międzygminnego Pilski Region Gospodarki
Odpadami Komunalnymi" członków Zgromadzenia Związku oraz przybyłych gości powitała
Zastępca Przewodniczącego Zgromadzenia Związku Międzygminnego Beata Dudzińska,
Prezydent Miasta Piły. Poprosiła o potwierdzenie swojej obecności na przygotowanych listach
zgodnie z $ 13 ust. 1 Statutu Związku. Zgodnie z $ 20 ust. I Statutu Związku Międzygminnego
Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi" (Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 2021 r., poz.
2503) przebieg obrad Zgromadzenia jest transmitowany i utrwalany za pomocą urządzeń
rejestrujących obraz i dźwięk. W związku z powyższym ma miejsce przetwarzania danych
osobowych osób uczestniczących w obradach Zgromadzenia, w postaci ich wizerunku, barwy
głosu i innych danych ujawnionych przez rozmówców. Obowiązek informacyjny wobec tych
osób spełniany jest poprzez wywieszenie treści klauzuli obowiązku informacyjnego na
drzwiach wejściowych do sali, w której odbywają się obrady Zgromadzenia Związku.
Poprosiła, aby każda osoba zainteresowana udziałem w obradach Zgromadzenia zapoznała się
z treścią informacji.

Ad 2
Zastępca Przewodniczącego Zgromadzenia Beata Dudzińska, stwierdziła kworum (12
członków obecnych, na 21 członków) oraz prawomocność obrad.

Nieobecni:

- Bartosz Niezborała - Przewodniczący Zgromadzenia,
Marek Andruszkiewicz - przedstawiciel Gminy Piła,
Urszula Kaczmarek - przedstawiciel Gminy Piła,
Marcin Hanc - przedstawiciel Gminy Piła,
Arkadiusz Michalski - Burmistrz Gminy i Miasta Krajenka,
Kazimierz Sulima - przedstawiciel Gminy Piła,
Lucjan Szutkowski - przedstawiciel Gminy Piła,
Marek Toboła - przedstawiciel Gminy Piła,
Tadeusz Witoch - przedstawiciel Gminy Piła
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Ad3
Zastępca Przewodniczącego Zgromadzenia, Beata Dudzińska, przedstawiła porządek obrad,
który wcześniej został przesłany drogą elektroniczną wszystkim członkom Zgromadzenia
Związku.

1. Otwarcie posiedzenia.
2 Stwierdzenie kworum oraz ważności obrad.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia Zgromadzenia:

Protokół Nr VI/2025 z 22 maja 2025 roku.
5. Projekt uchwały Zgromadzenia Związku Międzygminnego Pilski Region Gospodarki

Odpadami Komunalnymi" w sprawie: zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej
Związku Międzygminnego Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi" na
lata 2025-2028.

6. Projekt uchwały Zgromadzenia Związku Międzygminnego Pilski Region Gospodarki
Odpadami Komunalnymi" w sprawie: zmiany planu finansowego Związku
Międzygminnego Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi" na 2025 rok.

7. Sprawy różne.
8. Wolne głosy i wnioski.
9. Zamknięcie obrad.

Przewodnicząca Zgromadzenia zapytała, czy ktoś zgłasza zmiany do porządku obrad?

Wobec braku propozycji zmian do porządku obrad, Przewodnicząca Zgromadzenia stwierdziła
przyjęcie porządku obrad.

Przypomniała, iż zgodnie z art. 72 ust. 3 ustawy o samorządzie gminnym i § 15 ust. 1 Statutu
Związku (Dz. Urz. Woj. Wlkp. z2021 r., poz. 2503) każdy członek Zgromadzenia może wnieść -

pisemny sprzeciw w stosunku do uchwały Zgromadzenia w ciągu 7 dni od dnia jej podjęcia.
Wniesienie sprzeciwu wstrzymuje wykonanie uchwały i wymaga ponownego rozpatrzenia
sprawy. Sprzeciw nie może być zgłoszony wyłącznie do uchwały podjętej w wyniku
ponownego rozpatrzenia sprawy.

Następnie przystąpiła do omawiania kolejnego punktu porządku obrad.

Ad4
Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia Zgromadzenia:

Protokół Nr VI/2025 z 22 maja 2025 roku.

Zastępca Przewodniczącego Zgromadzenia, Beata Dudzińska, powiedziała, że protokół został
wszystkim przesłany drogą elektroniczną. Zapytała czy ktoś z obecnych członków ma uwagi
do protokołu.
Nie zgłoszono uwag do protokołu.
Zastępca Przewodniczącego zarządziła głosowanie w sprawie przyjęcia protokołu bez
odczytania.

Głosowanie odbyło się w sposób jawny, poprzez naciśnięcie przycisku na urządzeniu do

głosowania i podniesieniu ręki.
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W głosowaniu udział wzięło 12 członków Zgromadzenia, 12 głosów było za" przyjęciem
protokołu, głosów przeciwnych oraz głosów wstrzymujących się nie odnotowano.

Zastępca Przewodniczącego Zgromadzenia stwierdziła przyjęcie protokołu bez
odczytania.

Ad 5
Projekt uchwały Zgromadzenia Związku Międzygminnego Pilski Region Gospodarki
Odpadami Komunalnymi" w sprawie: zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Związku
Międzygminnego Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi" na lata 2025-2028.

Jako pierwsza głos zabrała Elżbieta Sieg, Przewodnicząca Zarządu Związku, która powiedziała,
że projekt uchwały szczegółowo omówi Pani Elżbieta Hildebrandt, Główna Księgowa w Biurze
Związku.

Elżbieta Hildebrandt, Główna Księgowa powiedziała, że zmiana Wieloletniej Prognozy
Finansowej Związku Międzygminnego obejmuje aktualizację dochodów, jak i wydatków.
W Wieloletniej Prognozie Finansowej w planie finansowym w 2025 roku po stronie dochodów
dokonuje się aktualizacji tylko planu dochodów bieżących z tytułu opłaty za gospodarowanie
odpadami komunalnymi, odsetek od nieterminowych wpłat z tytułu opłaty za gospodarowanie
odpadami komunalnymi, kosztów z tytułu wysłanych upomnień do podatników uchylających
się od terminowej zapłaty opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, odsetek od lokat
bankowych, naliczonych kar umownych od wykonawców (operatorów sytemu gospodarki
odpadami komunalnymi). Natomiast uaktualnienie planu wydatków bieżących dotyczy
aktualizacji planowanych wydatków dla pięciu zadań w podziale dla pięciu sektorów na poczet
realizacji usług odbioru, transportu zagospodarowania niesegregowanych (zmieszanych)
odpadów komunalnych i selektywnie zbieranych, powstałych na terenie Gmin Związku
Międzygminnego Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi" (od czerwca 2025
roku do marca 2026 roku tj. za okres dziesięciu miesięcy) w ramach limitu wydatków na rok
2025, czyli zabezpieczenie planowanych płatności za okres sześciu miesięcy na poczet
realizacji usług do wykonania w okresie od czerwca do listopada 2025 roku, co do których
założono limit wyższy ogółem o kwotę 1.137.790,00 zł w stosunku do zaplanowanej kwoty.
W związku z tym, zostały zaktualizowane nakłady finansowe wyodrębnione w pozycjach od
1.3.1.17 do 1.3.1.21 w Wykazie Przedsięwzięć do WPF, stanowiącym załącznik nr 2.

Zastępca Przewodniczącego Zgromadzenia otworzyła dyskusję nad przedstawionym projektem
uchwały.

Wobec braku głosów w dyskusji, Zastępca Przewodniczącego Zgromadzenia zamknęła
dyskusję i poddała pod głosowanie uchwałę Zgromadzenia Związku Międzygminnego Pilski
Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi" w sprawie: zmiany Wieloletniej Prognozy
Finansowej Związku Międzygminnego Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi"
na lata 2025-2028.

W głosowaniu udział wzięło 12 członków Zgromadzenia, 12 głosów było za" przyjęciem
uchwały Zgromadzenia Związku Międzygminnego Pilski Region Gospodarki Odpadami
Komunalnymi" w sprawie: zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Związku
Międzygminnego Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi" na lata 2025-
2028, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie odnotowano.

Zastępca Przewodniczącego Zgromadzenia stwierdziła podjęcie uchwały.
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Ad 6
Projekt uchwały Zgromadzenia Związku Międzygminnego Pilski Region Gospodarki
Odpadami Komunalnymi" w sprawie: zmiany planu finansowego Związku Międzygminnego
Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi" na 2025 rok.

Zastępca Przewodniczącego Zgromadzenia poprosiła o przedstawienie projektu uchwały.

Przewodnicząca Zarządu Elżbieta Sieg powiedziała, że projekt uchwały omówi Elżbieta
Hildebrandt, Główna Księgowa w Biurze Związku.

Elżbieta Hildebrandt, Główna Księgowa powiedziała, że konieczność wprowadzenia zmiany
planu finansowego Związku Międzygminnego Pilski Region Gospodarki Odpadami
Komunalnymi" w 2025 roku dotyczy aktualizacji planu dochodów i planu wydatków, a
mianowicie:
1) aktualizacji planu dochodów bieżących z tytułu: opłaty za gospodarowanie odpadami

komunalnymi, odsetek od nieterminowych wpłat z tytułu opłaty za gospodarowanie
odpadami komunalnymi, kosztów z tytułu wysłanych upomnień do podatników
uchylających się od terminowej zapłaty opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi,
odsetek od lokat bankowych, naliczonych kar umownych od wykonawców (operatorów
sytemu gospodarki odpadami komunalnymi);

2) urealnienia nakładów finansowych z tytułu płatności dla wykonawców (operatorów systemu
gospodarki odpadami komunalnymi) realizujących usługi odbioru, transportu
zagospodarowania niesegregowanych (zmieszanych) odpadów komunalnych i selektywnie
zbieranych, powstałych na terenie Gmin Związku Międzygminnego Pilski Region
Gospodarki Odpadami Komunalnymi" (realizacja umów od marca 2024 r. do maja 2025 r.

tj. za okres piętnastu miesięcy) w ramach limitu wydatków na 2025 rok obejmujący okres
sześciu miesięcy, czyli płatności za wykonane i rozliczone usługi za grudzień 2024 roku i za
okres od stycznia do maja 2025 roku;

3) zabezpieczenia planowanych płatności dla wykonawcy (operatora systemu gospodarki
odpadami komunalnymi) realizującego usługi odbioru, transportu i zagospodarowania
niesegregowanych (zmieszanych) odpadów komunalnych i selektywnie zbieranych,
powstałych na terenie Gmin Związku Międzygminnego Pilski Region Gospodarki
Odpadami Komunalnymi" (realizacja umów od czerwca 2025 r. do marca 2026 r. tj. za okres
dziesięciu miesięcy) w ramach limitu wydatków na 2025 rok obejmujący okres sześciu
miesięcy, czyli zabezpieczenie środków na poczet realizacji usług do wykonania od czerwca
do listopada 2025 roku;

4) aktualizacji planu wydatków majątkowych zarówno w zakresie planowanych zadań
inwestycyjnych jak i zakupów inwestycyjnych;

5) aktualizacji planu innych wydatków bieżących w poszczególnych paragrafach.

Elżbieta Hildebrandt, Główna Księgowa zgłosiła autopoprawkę do uzasadnienia do

uchwały dotyczącą zmiany numeracji punktów powinno być: 1, 2, 3, 4, 5, w przedstawionych
materiałach było: 1,2,3,3,4.

Elżbieta Sieg, Przewodnicząca Zarządu Związku poprosiła o przegłosowanie uchwały wraz ze

zgłoszoną autopoprawką.

Zastępca Przewodniczącego Zgromadzenia otworzyła dyskusję nad przedstawionym projektem
uchwały.

Wobec braku zgłoszeń w dyskusji Zastępca Przewodniczącego Zgromadzenia zamknęła
dyskusję i poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmiany planu finansowego
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Związku Międzygminnego Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi" na 2025 rok
wraz ze zgłoszoną autopoprawką.

W głosowaniu udział wzięło 12 członków Zgromadzenia, 12 głosów było za" przyjęciem
uchwały Zgromadzenia Związku Międzygminnego Pilski Region Gospodarki Odpadami
Komunalnymi" w sprawie: zmiany planu finansowego Związku Międzygminnego Pilski
Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi" na 2025 rok, głosów przeciwnych
wstrzymujących się nie odnotowano.

Zastępca Przewodniczącego Zgromadzenia stwierdziła podjęcie uchwały.

Ad 7
Sprawy różne.

Zastępca Przewodniczącego Zgromadzenia zapytała, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym
punkcie porządku obrad?

Elżbieta Sieg, Przewodnicząca Zarządu Związku, krótko przedstawiła informację na temat
realizacji projektów budowy PSZOK-ów w gminie Białośliwie oraz w gminie Wysoka.
Wspomniała o systemie kaucyjnym, który wchodzi w życie z dniem 1 października br.
Materiały dotyczące systemu kaucyjnego zostały rozesłane do gmin członkowskich.

Ad 8
Wolne głosy i wnioski.

Zastępca Przewodniczącego Zgromadzenia zapytała, czy ktoś z obecnych chciałby zabrać głos
w tym punkcie porządku obrad?

W tym punkcie porządku obrad nikt nie zabrał głosu.

Ad9
Przewodnicząca Zgromadzenia Związku Międzygminnego, Beata Dudzińska, wobec
wyczerpania porządku obrad, zamknęła VII posiedzenie Zgromadzenia Związku
Międzygminnego Pilski Region Gospodarki Odpadami Komunalnymi".

Na tym protokół zakończono.

Zastępca Przewodniczącego Zgromadzenia
Związku Migdzygminnego

Pdski Region Gospodarki Komunalmymi"

Beata

Protokół sporządziła:

kabolo, Osos
Izabela Osos
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